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Protokół nr 67/2026  

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu  

z dnia 31 marca 2026 r., 

które odbyło się w Starostwie Powiatowym w Wieluniu  

przy Placu Kazimierza Wielkiego 2 (sala 126) 

w godz. 806 – 820 

 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 

1. Pan Maciej Bryś  - Przewodniczący Zarządu Powiatu 

2. Pan Krzysztof Dziuba - wicestarosta wieluński 

3. Pan Łukasz Dybka  - członek Zarządu 

4. Pan Jakub Jurdziński        - członek Zarządu 

5. Pan Piotr Kędzia           - członek Zarządu 

    

   

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

 

1. Pani Małgorzata Pach      - sekretarz powiatu 

2. Pan Przemysław Krężel      - skarbnik powiatu 

 

 

 Lista obecności członków Zarządu i gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Proponowany porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie LXVII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 
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4. Przyjęcie informacji Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Wieluniu o podjętych uchwałach Rady Społecznej przy SP ZOZ  

w Wieluniu w dniu 19 marca 2026 r.  

5. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie ogłoszenia konkursu 

przeprowadzanego w celu wyłonienia kandydata na stanowisko Dyrektora 

Zespołu Szkół nr 1 w Wieluniu.  

6. Przyjęcie sprawozdania z realizacji uchwał Rady Powiatu w Wieluniu i Zarządu 

Powiatu w Wieluniu za 2025 r.                                                                                 

7. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie 

powołania Członków Młodzieżowej Rady Powiatu Wieluńskiego.  

8. Przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Wieluńskiego za rok 2025 

-temat sesyjny. 

9. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie 

powiatu. 

10. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

11. Sprawy bieżące.  

12. Wolne wnioski.  

13. Zamknięcie LXVII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pkt 1 

Otwarcie LXVII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył  

LXVII posiedzenie Zarządu Powiatu w Wieluniu. Powitał wszystkich biorących udział  

w posiedzeniu Zarządu.  

 

 

Pkt 2 

Stwierdzenie prawomocności obrad. 
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  Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu stwierdził, że obrady  

są prawomocne, ponieważ na 5 członków Zarządu Powiatu jest obecnych 5.  

 

 

Pkt 3 

Przyjęcie porządku obrad. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są uwagi 

do porządku obrad. Nikt się nie zgłosił. Poinformował, że w punkcie pn.: „Sprawy 

bieżące” do rozpatrzenia jest jedna sprawa. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem 

porządku obrad. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął 

porządek obrad (głosowało 5 członków Zarządu). 

 

 

Przyjęty porządek obrad: 

 

1. Otwarcie LXVII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie informacji Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Wieluniu o podjętych uchwałach Rady Społecznej przy SP ZOZ  

w Wieluniu w dniu 19 marca 2026 r.  

5. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie ogłoszenia konkursu 

przeprowadzanego w celu wyłonienia kandydata na stanowisko Dyrektora 

Zespołu Szkół nr 1 w Wieluniu.  

6. Przyjęcie sprawozdania z realizacji uchwał Rady Powiatu w Wieluniu i Zarządu 

Powiatu w Wieluniu za 2025 r.                                                                                 

7. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie 

powołania Członków Młodzieżowej Rady Powiatu Wieluńskiego.  
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8. Przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Wieluńskiego za rok 2025 

-temat sesyjny. 

9. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie 

powiatu. 

10. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

11. Sprawy bieżące.  

12. Wolne wnioski.  

13. Zamknięcie LXVII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pkt 4 

Przyjęcie informacji Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Wieluniu o podjętych uchwałach Rady Społecznej przy SP ZOZ  

w Wieluniu w dniu 19 marca 2026 r. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem informacji Dyrektora 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu o podjętych 

uchwałach Rady Społecznej przy SP ZOZ w Wieluniu w dniu 19 marca 2026 r. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął 

informację Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej  

w Wieluniu o podjętych uchwałach Rady Społecznej przy SP ZOZ w Wieluniu w dniu 

19 marca 2026 r. (głosowało 5 członków Zarządu). 

Informacja w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
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Pkt 5 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie ogłoszenia konkursu 

przeprowadzanego w celu wyłonienia kandydata na stanowisko Dyrektora Zespołu 

Szkół nr 1 w Wieluniu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu 

w Wieluniu w sprawie ogłoszenia konkursu przeprowadzanego w celu wyłonienia 

kandydata na stanowisko Dyrektora Zespołu Szkół nr 1 w Wieluniu. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 633/26 w sprawie ogłoszenia konkursu przeprowadzanego w celu wyłonienia 

kandydata na stanowisko Dyrektora Zespołu Szkół nr 1 w Wieluniu (głosowało  

5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 633/26 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 6 

Przyjęcie sprawozdania z realizacji uchwał Rady Powiatu w Wieluniu i Zarządu 

Powiatu w Wieluniu za 2025 r.                                                                                 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem sprawozdania 

w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął 

sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu w Wieluniu i Zarządu Powiatu  

w Wieluniu za 2025 r. (głosowało 5 członków Zarządu). 

Sprawozdanie w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
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Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

 

Pkt 7 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie 

powołania Członków Młodzieżowej Rady Powiatu Wieluńskiego.  

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu 

w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Członków Młodzieżowej Rady 

Powiatu Wieluńskiego.  

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 634/26 zmieniającą uchwałę w sprawie powołania Członków Młodzieżowej Rady 

Powiatu Wieluńskiego (głosowało 5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 634/26 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 8 

Przyjęcie sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Wieluńskiego za rok 2025 - 

temat sesyjny. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu udzielił głosu Panu 

skarbnikowi. 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił sprawozdanie  

z wykonania budżetu Powiatu Wieluńskiego za rok 2025. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem sprawozdania  

z wykonania budżetu Powiatu Wieluńskiego za rok 2025. 
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Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął 

sprawozdanie z wykonania budżetu Powiatu Wieluńskiego za rok 2025 - temat 

sesyjny (głosowało 5 członków Zarządu). 

Sprawozdanie w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

 

Pkt 9 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu. 

 

 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił projekt uchwały  

w przedmiotowej sprawie. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu 

w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 635/26  w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 635/26 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 
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Pkt 10 

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu 

wykonawczego – do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu omówił projekt uchwały  

w przedmiotowej sprawie. 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy są 

pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu 

w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Zarządu 

Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę 

Nr 636/26 w sprawie opracowania układu wykonawczego – do uchwały Zarządu 

Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 5 członków 

Zarządu). 

Uchwała Nr 636/26 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął powyższy 

punkt. 

 

 

Pkt 11 

Sprawy bieżące. 

 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu poinformował,  

że w tym punkcie jest jeszcze jedna sprawa pn.: „Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu 

w Wieluniu w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Dyrektora Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu.”. Zaproponował, by w paragrafie 

był zapis: „Ustala się miesięczne wynagrodzenie dla Dyrektora Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu Pani Anny Freus w wysokości 
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27.000,00 zł brutto (słownie: dwadzieścia siedem tysięcy złotych 0/00)”, natomiast  

w paragrafie trzecim: „Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia, z mocą 

obowiązującą od dnia 1 kwietnia 2026 r.”. Zapytał, czy są pytania. Nikt się nie zgłosił. 

Zapytał, kto jest „za” podjęciem uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu  

w przedmiotowej sprawie. 

 

 

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę  

Nr 637/26 w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Dyrektora Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu, ustalając miesięczne 

wynagrodzenie dla Dyrektora SP ZOZ w Wieluniu Pani Anny Freus w wysokości 

27 000 zł brutto z mocą obowiązującą od 1 kwietnia 2026 roku (głosowało  

5 członków Zarządu). 

Uchwała Nr 637/26 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 24 

Wolne wnioski. 

 

 

Na LXVII posiedzeniu Zarządu Powiatu w Wieluniu wolne wnioski nie zostały 

zgłoszone.  

 

Pkt 25 

Zamknięcie LXVII posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu. 

 

Pan Maciej Bryś – przewodniczący Zarządu Powiatu w związku, 

z wyczerpaniem porządku obrad, zamknął LXVII posiedzenie Zarządu Powiatu 

w Wieluniu.  

 

Protokołowała: 

 

          Dorota Urbanek 

          Referent  


